



УКРАЇНА

**Балаклійський районний суд Харківської області**

64207, Харківська область, м. Балаклія, вул. Соборна, 87, т./факс: (05749) 2-00-58, 2-36-42,  
https://bll.hr.court.gov.ua, E-mail: inbox@bll.hr.court.gov.ua

02-31/6 / 2019 Від 08.02.2019р.

**Голові Вищої ради правосуддя  
Бенедисюку І.М.**

вул. Студентська, 12-а, м. Київ, 04050

**Генеральному прокурору України  
Луценку Ю.В.**

вул. Різницька, 13/15, м. Київ, 01011

копія: **Голові Ради суддів України  
Ткачуку О.С.**

вул. Липська, 18/5, м. Київ, 01016

**Судді Балаклійського районного суду  
Харківської області  
Стригуненка Володимира Миколайовича**

**Повідомлення про втручання в діяльність як судді щодо  
здійснення правосуддя**

6 лютого 2019 року слідчим суддею Балаклійського районного суду Харківської області Стригуненко В.М. розглядалася заява про відвід слідчого. Разом з нею прийшла яка була присутньою у залі судового засідання при розгляді скарги.

завадила проведенню судового засідання своїми висловлюваннями з місця, фактично його зірвавши. Судове засідання було відкладено внаслідок неможливості його продовження.

словесно ображала мене особисто, обвинувачувала у вчиненні різноманітних злочинів, корупції, погрожувала притягненням до кримінальної відповідальності тощо, поводити себе неадекватно, при цьому робила це голосно, криком, завадила роботі суду, виявляючи не повагу до судді, суду, правосуддя в цілому, принижувала честь і гідність і т.п. Це відбувалося в присутності громадян – заявника секретаря судових засідань

присутніх в холі суду громадян. Я був одягнутий в мантію із нагрудним знаком судді, виконував свою роботу.

був одягнутий в мантію із  
Вхідний № 740/0/6-19  
14 лютого 2019р.

Вся подія відображена на технічному записі судового засідання (аудіо-відеозаписі, відео 2, починаючи з 10.30).

Після виходу із зали судового засідання, в холі суду, жінка-відвідувач зробила зауваження з приводу її негідної поведінки, оскільки свої обвинувачення вона продовжувала висловлювати мені в спину і їх було чутно на приміщення першого поверху суду.

Мною було подано заяву про вчинене кримінальне правопорушення (хуліганство) до місцевого відділу поліції.

Як мені стало відомо, того ж дня подала до прокуратури заяву про вчинене кримінальне правопорушення, де обвинуватила мене у вчиненні чисельних злочинів, у т.ч. державній зраді.

Інформую, що протягом більше 10 років є учасником різноманітних судових розглядів, як у якості заявника, так і обвинуваченої, підсудної, підозрюваної тощо.

Я протягом крайніх декількох років, як слідчий суддя, регулярно розглядаю її чисельні скарги і не завжди вони задовольняються.

Крайній раз, 28.01.2019р., їй було відмовлено у задоволенні скарги на повідомлення слідчого про підозру, а їй встановлено строк для ознайомлення з матеріалами кримінального провадження (досудового розслідування).

Вважаю, що це стало основним мотивом її вчинку.

входить існуючої в районі до групи так званих «активістів», які поводять себе образливо, нахабно, провокують, обвинувачують тощо суддів, поліцейських, прокурорів, представників органів державної влади в нашому районі. Все знімають на відео і розповсюджують в мережі Інтернет, Ютуб, Фейсбук.

З приводу дій одного з них, я подавав повідомлення, яке зареєстровано в реєстрі повідомлень суддів про втручання в діяльність 15.01.2019р. № 207/0/6-19.

Вважаю дії впливом на суддю у формі погроз з метою схилити до ухвалення рішення на користь заявника у цій справі, де вона підтримувала заявника, і у майбутньому за їхньої участі, а також хуліганством.

Вимагаю від держави в особі адресатів захисту, забезпечення нормальних умов для роботи, забезпечення в суді громадського порядку, поваги до людської гідності, забезпечення незалежності суддів. Притягнути

до кримінальної або адміністративної відповідальності за вчинені нею дії. Більш того, її дії необхідно оцінювати не лише за цим фактом, а у сукупності за багатьма подібними епізодами, які відомі суду та правоохоронним органам.

Тому в порядку ч. 4 ст. 38 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» направляю це повідомлення, яке Генерального прокурора України прошу вважати повідомленням про вчинені кримінальні правопорушення.

Додатки кожному адресату: диск з технічним записом судового засідання.